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20. Указать структуру общего решения уравнения
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Решить системы уравнений
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23. Найти кривые, для которых площадь треугольника, образованного касательной, нормалью к оси  
[image: image26.wmf]Ox

, проведенной из точки касания и осью абсцисс, есть величина постоянная, равная  
[image: image27.wmf]2
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.

24. Шарик массой  1 г.  без начальной скорости медленно погружается в жидкость. Найти его скорость через 2 секунды после погружения, если сила сопротивления жидкости пропорциональна скорости погружения (коэффициент пропорциональности  
[image: image28.wmf]3
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20. Указать структуру общего решения уравнения
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Решить системы уравнений
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23. Найти семейство кривых, для которых отношение радиуса кривизны к длине нормали равна 2. Выделить кривую, для которой  
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24. Лодка замедляет свое движение под действием сопротивления воды, которое пропорционально скорости лодки. Начальная скорость лодки равна  2 м/с, а ее скорость через 4 с. равна  1м/с.  Через сколько секунд скорость лодки будет равна  0,25 м/с?  Какой путь может пройти лодка до остановки?

ВАРИАНТ  18

Проинтегрировать уравнения

1. 
[image: image56.wmf]0

3

)

1

5

(

4

2

3

=

+

¢

-

y

x

y

x

;

2. 
[image: image57.wmf]0

cos

cos

sin

2

2

2

=

-

dy

x

dx

y

x

;

3. 
[image: image58.wmf]1

)

1

(

,

0

)

2

(

)

(

2

2

=

=

-

+

-

y

dy

xy

x

dx

xy

y

;

4. 
[image: image59.wmf]ydy

ydx

xdy

=

-

;

5. 
[image: image60.wmf]x

y

x

y

sin

)

1

(

cos

+

=

¢

;

6. 
[image: image61.wmf]x

xy

y

x

2

2

)

1

(

2

=

+

¢

+

;

7. 
[image: image62.wmf]y

e

x

xy

y

x

-

+

=

+

¢

)

1

(

;

8. 
[image: image63.wmf]0

]

)

1

[(

]

)

1

[(

=

+

+

+

+

+

dy

e

e

x

dx

e

e

y

x

y

y

x

;

9. 
[image: image64.wmf]0

)

1

(

)

sin

(

=

+

+

-

dy

x

dx

x

y

;
10. 
[image: image65.wmf]3

)

0

(

,

0

cos

sin

sin

cos

p

=

=

×

-

×

y

xdy

y

dx

x

y

;

11. 
[image: image66.wmf]3

2

)

(

27

8

)

(

9

4

y

y

x

y

¢

+

¢

-

=

;

12. 
[image: image67.wmf]1

)

(

2

)

(

2

3

2

+

¢

=

¢

y

x

y

y

;

13. 
[image: image68.wmf]1

2

)

2

(

2

-

+

¢

=

¢

¢

x

y

x

y

;

14. 
[image: image69.wmf]y

x

x

y

¢

=

¢

¢

ln

;
15. 
[image: image70.wmf]0

2

3

=

+

¢

+

¢

¢

y

y

y

,  
[image: image71.wmf]1

)

0

(

,

1

)

0

(

-

=

¢

=

y

y

;

16. 
[image: image72.wmf]2

3

2

2

x

y

y

y

IV

-

=

¢

¢

+

¢

¢

¢

+

;

17. 
[image: image73.wmf]x

e

x

y

y

y

)

2

(

2

2

+

=

+

¢

+

¢

¢

;

18. 
[image: image74.wmf]x

x

y

y

3

sin

3

3

cos

2

-

=

+

¢

¢

;

19. 
[image: image75.wmf]x

e

y

y

y

2

1

4

8

6

-

+

=

+

¢

-

¢

¢

;     
[image: image76.wmf]2

ln

6

)

0

(

,

2

ln

2

1

)

0

(

=

¢

+

=

y

y


20. Указать структуру общего решения уравнения
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Решить системы уравнений
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23. Найти кривые, у которых площадь треугольника, ограниченного касательной, осью 
[image: image81.wmf]Ox

 и отрезком от начала координат до точки касания, есть величина постоянная равная  
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24. На материальную точку массы  
[image: image83.wmf]m

  действует постоянная сила, сообщая точке ускорение  
[image: image84.wmf]a

.  Окружающая среда оказывает движущейся точке сопротивление, пропорциональное скорости ее движения, коэффициент пропорциональности равен  
[image: image85.wmf]g

.  Как изменится скорость движения со временем, если в начальный момент точка находилась в покое?
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20. Указать структуру общего решения уравнения
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Решить системы уравнений
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23. Найти семейство кривых, подкасательная в любой точке которых есть среднее арифметическое координат точки касания.

24. Материальная точка движется по прямой со скоростью, обратно пропорциональной пройденному пути. В начальный момент движения точка находилась на расстоянии 5 м от начала отсчета пути и имела скорость  
[image: image111.wmf]20
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 м/с.  Определить пройденный путь и скорость точки через 10 с после начала движения.
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20. Указать структуру общего решения уравнения
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Решить системы уравнений
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23. Найти кривую, проходящую через точку  
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  касательной к кривой в любой ее точке, равен квадрату абсциссы точки касания.

24. Пуля, двигаясь со скоростью  
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 м  и вылетает из нее со скоростью  
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 м/с.  Считая силу сопротивления стены пропорциональной квадрату скорости движения пули, найти время  
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  движения пули в стене.
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